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Telefonnummer till
InfraCity AB

08-590 096 00 (växeln)

Felanmälningar 
mailas till:

felanmalan@infracity.se
eller ring tfn: 590 741 33  

Hålen heter bland annat Storsten, Fägatan och Hövdingaröset och antyder i vilken miljö Wäsby Golfs 27 hål lig-
ger. Men det är inte bara fornlämningarna som gör banan intressant för dig. De snabba greenerna och de utma-
nande hålen, med hinder på strategiska avstånd och ställen, gör att vare sig du spelar klokt eller risktagande,
får du en härlig golfupplevelse. Den vackra omgivningen, med ett rikt djur- och fågelliv kan ge tröst en dag när
golfen inte går som du vill.

Vill du bli medlem i Wäsby Golfklubb köper Du en
spelrätt till marknadspris och ansöker om medlemskap i
klubben. Klubben är uppbyggd av spelrätter. Det finns
ett särskilt medlemskap för dig som är mellan 22 och 26
år. Det medlemskapet ger möjlighet till en mjuk över-
gång till en ordinarie spelrätt. I mån av plats säljer klub-
ben också ett antal årsspelrätter.
För prisuppgifter och info kontakta kansliet 
telefon 08 514 103 30 eller gå in på vår 
hemsida, www.wasbygolf.se 

Välkommen till Wäsby Golf –
Mer än 18 hål

Nibble Gård har anor från 1600-talet och bildar med
sina många små och större hus en hel liten by, Nibble by,
med en avstressande och trevlig atmosfär. De gamla
husen renoveras successivt och allt nytt byggs i samma
stil. I den faluröda kanslibyggnaden finns shop, recep-
tion och kansli. Shopen är välsorterad och ingår i Golf
Store-kedjan. Välutbildad pro och personal kan ge råd
om  utrustning och hjälpa förtvivlade golfare att bli av
med både hook och slice. Vill du lära dig spela eller ta
lektioner och träningshjälp ringer du 08 514 103 60.
Våra pros heter Micke Lundbäck och Svante Adelin.

Receptionen har telefonnummer 08 514 103 50. Där
bokar du tid och möts av ett leende.
E-postadressen är kansli@wasbygolf.se. Hemsidan når
du på www.wasbygolf.se. Där kan du också hitta trevli-
ga erbjudanden, som kanske kan glädja dig.

Wäsby Golf har Stockholms största driving range, där
du kan slå så långt du bara orkar, med kvalitetsbollar. Ett
generöst övningsområde med två putting greener ger
gott utrymme för den ack så viktiga närspelsträningen.
Här finns en inspelsgreen och ett övningsfält med green
och bunker. Till hösten kompletteras anläggningen med
en korthålsbana med sex hål.

Ovanför 9:ans och 18:s green tronar den nybyggda
restaurangen, som smakfullt inlemmats i den vackra
miljön. Här finns alltid en generös salladsbuffé och mat
till både glädje och tröst. I ett gammalt hus, en halvlång
putt från restaurangen, finns ett modernt konferensrum,
med trådlös uppkoppling och plats för 16 personer. Det
bokas direkt via restaurangen, 08 – 514 103 70.

Hur svårt kan
det vara?
Bollen ligger still och
ingen tacklar dig. Det
enda som stör är fjärilar-
nas dova vingslag. Ändå
går inte bollen dit du
vill.
Det är golfens förbannelse – och tjusning.
Vågar du ta steget ut i det okända och pröva det spel som
fascinerat och förtrollat miljoner?
På Wäsby Golf kan du gå en nybörjarkurs som lotsar dig
fram i golfens labyrinter. Du lär dig slå långt, kort, rakt
och från sand. Du blir invigd i puttandets mysterier och
du får svar på frågor om regler, golfetikett och hur det
fungerar.
Du får låna klubbor och bollar, du får regelböcker och
garanterat kul. Du erbjuds möjlighet att spela upp, ”ta
golfkörkortet” på Wäsby Golf och du får hjälp med fad-
derrundor.
Det finns två varianter på detta: Nybörjarkursen för
2000 kronor plus uppspel för 400.
Privatkurs som kan bokas enskilt eller i grupp. Då ingår
också en spellektion över tre hål. Det kostar 2995 plus
de obligatoriska 400 för uppspel.
Har du InfraCity kortet får du 10 procents rabatt på
ovanstående priser.
Mer information: www.wasbygolf.se/pro/shop, 
där du också kan anmäla dig.
Du kan också skicka e-post direkt till 
golfstore@wasbygolf.se  
Föredrar du att ringa direkt är numret 08- 514 103 60.

Hotellet genomgår just nu en rejäl ansiktslyft-
ning på flera plan.

Nyrenoverade rum och nya sviter
Vi har under våren renoverat alla hotellkorridorer
och har nu gått vidare till att renovera 72 hotell-
rum samt 8 fräscha och moderna sviter som alla
får separat sovrum och vardagsrum.

Allt blir naturligtvis i linje med vår mil-
jöprofil där 98% av rummen blir återvinningsba-
ra och utseendet präglas av nordiskt ljus och
naturmaterial.

Relaxavdelning med nytt gym
Vår relaxavdelning har fått ett helt nytt fräscht
gym. Detta är en del av Scandics nya gymkon-
cept som garanterar fräscha träningsmöjligheter
oavsett vilket hotell man bor på.

Små gäster som fått större ytor
För våra små gäster har vi ett helt nytt barnkon-
cept där vi på hotellet har ett nytt lekrum i glada
färger och mycket möjlighet till aktiviteter. 

Nu händer det saker på
Scandic Infra City!

Allt från att leka med de rejäla leksakerna i
trä till att mysa vid en film eller spela tv-spel tills
ögonen blir fyrkantiga.

Jamie Oliver i treårigt samarbete
Energi till detta får man genom den helt nya
barnmenyn som har komponerats av ingen
mindre än Jamie Oliver, som har inlett ett treå-
rigt samarbete med Scandic.

Scandic Infra City fick äran att ha Jamie på
besök och inför Scandics samlade direktörskår
lagade han den nya barnmenyn på scenen i mäs-
san. 

Trångt hemma i sommar - utvidga möj-
ligheterna till mer rum
Nu när sommaren närmar sig och nära och kära
kommer på besök vill vi på Scandic Infra City
erbjuda en riktigt bra möjlighet.

Låt dina besökare eller varför inte du själv,
bo på hotellet för 500:-/natt inklusive moms och
frukost. Priset gäller i mån av plats och för pri-
vatboende. Uppge kod 500-lappen.

Funderar du på att
byta bostad? 

Nu behöver du inte förflytta dig utanför
InfraCity för att hitta nytt boende:
Svensk Fastighetsförmedling har öppnat kontor
på Kanalvägen 7 i fd Horselife lokalen Tre mäk-
lare och en assistent arbetar på InfraCity konto-
ret. De hjälper dig med råd och tips, kostnadsfri
värdering av ditt hus eller hjälp med bolån. 
Har du funderingar över bostadsmarknaden är
du välkommen in och prata över en kopp gott
kaffe!
Öppettider: 09.00-17.00 vardagar
www.svenskfast.se 

Servicetjänster
i InfraCity

Coor Service Management har sin reception
i IBC Kanalvägen 10A där kan du som hyres-
gäst få hjälp med en mängd tjänster. 

- Inlämning/Utlämning av kemtvätt
- Kontakt mot restaurang Upper West
- Länk till olika servicetjänster (det Coor kan göra, t ex
montering, flyttar o s v)
- Telefonpassning, när exempelvis kontoret är stängt för
konferens.
08-553 958 55
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Njut av sommaren, ta ett
break och spela Boule

Visste du att utanför Kanalvägen 5A
finns InfraCitys egen Boulebana
Utmana dina arbetskamrater på

lunchrasten, ta med egna klot eller
låna ett av våra set som finns hos

Café Treat på Kanalvägen 3A.

Nya hyresgäster
som flyttar in i InfraCity
Adbreak AB, Kanalvägen 1A
SOB AB, Kanalvägen 10C
Hankook Tire, Kanalvägen 10A

Crossborder International AB,

Stockholmsvägen 37A

Horze har fått ny ägare, Kanalvägen 7
Meteogroup Scandinavia, Kanalvägen 1A

som expanderar i InfraCity
KPH fd Kopieringshuset har utökat sin   
lokal och bytt namn. Kanalvägen 5A

Superettanfotboll runt
hörnet  

Nikita Hair är Skandinaviens största och ledande fri-
sörkedja, med närmare 500 medarbetare och ca 90
salonger i Norge och Sverige. Nikita startade 1984 i
Norge av Inger Ellen Nicolaisen och expanderar sta-
digt varje år.

Många funderar på var namnet Nikita härstam-
mar från. Förklaringen är enkel. Elton Johns hitlåt
Nikita var Inger Ellens älsklingsmelodi då den första
salongen öppnade. Så det är alltså Elton John som
har äran av att ha namngivit Nikita Hair. 
Namnet Nikita kan användas både som flick- och pojk-
namn, något som passar bra eftersom Nikita är både
dam- och herrfrisör.
I Sverige startade vi under våren 2006 och har idag

(maj-09) 13 Nikita Hair salonger. De finns i Kupolen i Borlänge, Väsby Centrum i Upplands
Väsby, Täby Centrum i Täby, Valen Köpcentrum, Trelleborg, Knallerian i Borås, i nya Sala
Torg i Sala, Forumgallerian Uppsala, Duvanhuset Karlstad, Storken Alingsås, Marieberg i
Örebro, Jakobsbergs Centrum i Järfälla, Kärnan i Östersund samt Entré i Malmö.
I juni öppnar vi vår fjortonde salong i Luleå och i höst blir det ytterligare fyra etableringar
bl.a. i nya Sollentuna centrum. 

Vi arbetar mot det långsiktiga målet att ha 50 salonger i Sverige till år 2015.
Vi säljer både kända frisörmärken från Wella och L'Oréal och egenutvecklade hårvårds-
och stylingprodukter.

Vi har haft vårt svenska huvudkontor i InfraCity sedan mars 2006. Först hyrde vi rum
av Quick Office, men i december 2008 flyttade vi till ”eget” kontor på Kanalvägen 12.

Vi på InfraCity
önskar dig

en härlig sommar!

3 Två vägar, järnvägen och E4:an, är knutpunkten, hjärtat, i Väsby. 
3 Två tunga intressenter, näringslivet och kommunen, som står bakom och driver varumärkes- 

arbetet i Väsby. 
3 Puls och natur knyts ihop, liksom stad och land. 
3 Ett V i hjärtat för Väsby.

Bakom det vinnande förslaget står Väsbyföretaget – Windh & Co – som har sin arbetsplats i
InfraCity. Mer om varumärket Väsby på www.uvp.se.

Ny symbol för
varumärket

Väsby

Håll ögonen på den här symbolen. Den
har en jury och Väsbyborna valt som
symbol för den geografiska platsen Väsby
– där färgstarka människor möts. Valet
föll på hjärtat som står för: 

Företagsklimatet i Väsby 
högt rankat

Årets ranking av företagsklimatet bland landets 290 kommuner visade att Väsby står sig bra i kon-
kurrensen. Visserligen halkade man ner 12 placeringar till plats 28, men trots det ligger Väsby bland
de 10% bästa i landet. Bland de 47 kommunerna i Stockholmsregionen hamnar Väsby på 10:e
plats. Analysen över resultatet visar att 53% av de företag som svarat på enkäten tycker att Väsby
behöver bli mer attraktivt. Satsningarna på varumärket Väsby är också ett område som näringslivet
och kommunen gemensamt prioriterat. 

I navet mellan Stockholm och världen skapas Väsby stad som en modern mötesplats för männi-
skor, natur och pulserande affärsliv. Ett rum för mångfald och valfrihet. Detta är en del i att sätta
Väsby på kartan. Läs mer på www.vasbystad.se. 

I sommar kan vårt kontor 

på Kanalvägen 7, 2 tr 

vid vissa tillfällen 

vara obemannat. 

Vi nås dock alltid på 

tfn: 08-590 741 33 

Det finns ett elitfotbollslag i Väsby. På Vilundavallen spelar
FC Väsby United femton matcher i landets näst högsta serie,
Superettan. För att se riktigt bra fotboll behöver man inte åka långt om
man bor i Väsby. På Vilundavallen tar Väsby United emot anrika lag som
IFK Norrköping, Landskrona BoIS och Åtvidabergs FF.
Laget tränas av Thomas Lagerlöf som på nittiotalet vann två SM-guld
med AIK och tränarfilosofin är klar.
- Vi ska verkligen spela fotboll. Vara ett spelförande lag som själva ska
skapa sina målchanser och istället för att bara hoppas på att motstånda-
ren ska göra misstag, säger ass. sportchef Syberyjski och förklarar vidare:
- Vi vill etablera övertag på motståndaren med ett kvickt passningsspel på marken. Det förutsätter att
vi har spelare som är bekväma med bollen på alla positioner och har fått en bra teknisk grund på sin
väg fram till elitnivå. Och det har vi.
Det bäddar för en attraktiv och underhållande fotboll som spelas av unga, lovande killar med poten-
tial för ännu större uppgifter än Superettan.
- I vår trupp finns en drös av talangfulla spelare födda på nittiotalet. Så det finns en stor chans att se
en framtida stjärna och man väljer att se Väsby, konstaterar Syberyjski.

Väsby United spelar sina matcher på Vilundavallen 
och Ni som har InfraCity-kort kommer in 
till halva priset (ord. Pris 100 kr.) Clubkorts-

erbjudanden:
Aktuell Club information hittar du på vår
hemsida www.infracity.se under fliken
“service i området”.

Arbetslust, gratis fotscanning och 10 % rabatt vid köp av 

specialsulor, Stockholmsvägen 35

Arfa Djurbutik, 5% på foder och 10% på tillbehör, gäller ordinarie pris, Kanalvägen 1A

Bollstanäs SK, gratis inträde på hemmamatcher (flickor/damer), Bollstanäs IP

Disas Hårvård, 5% rabatt på alla behandlingar, Kanalvägen 3B

FC Väsby United, 50% rabatt på hemmamatcher, Vilundavallen

Flügger Färg, 10% på tapeter och färg, Kanalvägen 7

Företagsvaruhuset, 5% vid kontantköp, Kanalvägen 5B

Hemmabutikerna, 10 % på vitvaror och småel - gäller ej annons- och reavaror, Kanalvägen 1C

Hjellström Dekor, ger 20% på utskuren dekor. tfn: 0708-12 74 88

InfraCity Glas, 10% på bilglas & 10% på glasmästeriarbeten, Kanalvägen 4

InfraCitys Kemtvätt & Skrädderi AB, 10% på inlämnad tvätt, Kanalvägen 5B

KPH Trycksaksbolaget AB, 10% på färgkopiering och färgprint, Kanalvägen 5A

Kvik, 5 % på vitvaror till ordinarie pris, Stockholmsvägen 35

Pranzo, mixa din egen sallad inkl. dryck, bröd, kaffe 67:-, Kanalvägen 7

Restaurang Thai House, ger 10 % rabatt på a la carte menyn under juni, juli, augusti 2009, Kanalvägen 7

Sats, träna 1 gång gratis + vid tecknande av medlemskap ingår 1 timme personlig konsultation, Kanalvägen 1B

Scandic Infra City, 10% på mat och dryck i bar Atrium och restaurang Flavours, Kanalvägen 10

Tal Aviation/American Airlines, ger 50 % rabatt på serviceavgiften vid köp av flygbiljetter med American Airlines, 

tfn 08-59 00 00 90, Kanalvgärn 16

Tandläkare A Sia Farzanéh, 500:- rabatt vid tandblekning, 100:- rabatt vid akutbesök, Kanalvägen 7

Upplands Väsby Bil & Motor, Autoverkstaden 10% på bilservice, Kanalvägen 4

Wäsby Golf, ger 50 kr rabatt på ordinarie greenfee, gäller 18-hål, www.wasbygolf.se

Väsby Lås Alarm, 10% rabatt på lås, nycklar och beslag, Kanalvägen 3B

Väsby Läkargrupp, 10% på vaccinationer, Kanalvägen 7

Assistancekåren, 10% på alla tjänster som låsöppning, starthjälp, bärgning o s v (ej självrisker) larmnummer 08-625 70 00

Håll utkik efter klistermärket som talar om var Clubkortet gäller!

Restaurangerna i InfaCity
har följande öppettider i

sommar:
La Piazza “Vedugn” har öppet hela
sommaren 11.00-22.00  vardagar, 12.00-22.00
helger med res. för ändringar 
Pranzo har öppet hela sommaren 
07.00-15.00
Scandic InfraCity Sommarmeny och
sommartider den 19 juni - 11 aug 
Restaurangen är öppen 17.00 - 22.30
Thai House öppet hela sommaren mån-fre
10.00-22.00, lördag 12.00-22.00, sön & helg-
dag 12.00-21.00
Treat semesterstängt V.29-33 övrig tid öppet
08.00-16.00
Upper West har öppet hela sommaren 
vardagar 06.30-14.30

FC Väsby United Superettan herrar
50% rabatt på hemmaplan med Clubkortet!
Matcher: kolla
www.sportlink.com/group/25470

Bollstanäs SK Norrettan damer 
Gratis inträde hemma med Clubkortet!
Matcher: kolla www.bsk.nu

InfraCity sponsrar idrott i Väsby: Bollstanäs SK och FC Väsby United


